

Шесть наград интеллектуального турнира завоевали студенты СФУ

Студенты Сибирского федерального университета Мария Доброва (ЮИ) и Михаил Зыков (ИНиГ) в составе сборной команды Красноярска-Новосибирска-Томска завоевали сразу шесть наград на фестивале интеллектуальных игр «Сибирские Афины». Фестиваль проходил в Томске с 29 апреля по 1 мая 2017 года.

Награды получены в шести дисциплинах:

- «Гонка за лидером» (разновидность командной «Своей игры») — золото;
- «Брейн-ринг» — золото;
- «Что? Где? Когда?» — серебро;
- «Эрудит-квартет» — серебро;
- «Последний герой» («Что? Где? Когда?» на выбывание) — серебро;
- «Пентагон» (разновидность «Что? Где? Когда?») — бронза.

Напомним, молодые люди входят в состав команды «Господин Борщевский», которая стала чемпионами СФУ по «Что? Где? Когда?».

«Мы второй раз принимаем участие в этом турнире. В прошлом году мы взяли всего два призовых места, в этом — шесть. Мне кажется, что это отличный показатель того, что мы можем составить хорошую конкуренцию томским командам. Теперь наша цель не опускать планку и завоевывать ещё больше медалей», — говорит
Михаил Зыков.



[Пресс-служба СФУ](#), 5 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18796>